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Pomorski Oddzial Wojew6dzki w Gdansku Nrz 
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"Centrum Medyczne" 
Spolka z ograniczonlj odpowiedzialnoscilj 
ul. Spacerowa 9 
83-000 Pruszcz Gdanski 

DECYZJA nr 336/2013 

z dnia 27 czerwca 2013 r. 

Dyrektora Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

Dzialaj1jc na podstawie art. 154 us!. 3 w zw. z art. 107 ust.5 pkt 8 i art. 148 ustawy z dnia 

27 sierpnia 2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w publicznych 

(tj. Dz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 ze zm.) - zwanej dalej "ustaw1j 0 swiadczeniach", po 

rozpatrzeniu odwolania zlozonego przez: 

"Centrum Medyczne" Spolka z ograniczonlj odpowiedzialnoscilj 

od rozstrzygni((cia post((powania nr 11-13-0002411 AOS/02/1102.1640.001.02/1 

w rodzaju: ambulatoryjna opieka specjalistyczna 

w zakresie: swiadczenia w zakresie urologii 

na obszar: powiatu gdanskiego 

Dyrektor Pomorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

I. Odd ala odwolanie "Centrum Medyczne" Sp. z 0.0. 

2. Nadaje decyzji rygor natychrniastowej wykonalnosci . 
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Uzasadnienie 

W dniu 25.02.2013 r. Dyrektor Pomorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego NFl og!osil 

konkurs ofert poprzedzaj,!cy zawarcie um6w 0 udzielanie swiadczen opieki zmowotnej na okres 

01.07.2013 r. - 30.06.2016 r. w rodzaju ambulatoryjna opieka specjalistyczna w zakresie urologii 

dla obszaru powiatu gdanskiego. Ogloszenie okreslalo wartose zam6wienia na kwoty nie wyzsz'! 

niz 84 817,00 z! na okres rozliczeniowy od 01.07.20 13r. do 31.12.20 13r. 

19odnie z ogloszeniem, oferty w niniejszym postypowaniu naleza!o z!ozyc do dnia 

13.03.2013 r., a otwarcie mialo nastl)pie w siedzibie POW NFl w dniu 15.03.2013 r. Decyzj,! 

Dyrektora na wniosek komisji konkursowych termin sldadania ofert zmieniony zostal na dzien 

18.03.2013 r. a otwarcia ofert na dzien 20.03.2013 r. W ogloszeniu wskazano obowi,!zuj'lce 

przepisy dotycz'!ce wymog6w, jakie muszlj bye spelnione przez podmioty skladaj'lce oferty. 

Na ogloszone postypowanie konkursowe wplynorly w terminie 2 oferty na 2 miejsca 

udzielania swiadczen, kt6re zostaly sprawdzone pod k'ltem spelniania warunk6w formalnych. 

Oferta Odwoluj'lcego sior nie posiadala brak6w formalnych. Oferent zostal wezwany do 

wyjasnienia element6w spomych harmonogramu personelu. Wyjasnienia te zloiyl terminowo. 

W czasie postorpowania nie przeprowadzano kontroli u oferenta, poniewai komisja konkursowa 

kontrolowala tych oferent6w, kt6rzy nie mieli do tej pory zawartej z Narodowym Funduszem 

ldrowia umowy w danym zakresie. Wartosc zlozonych ofert spelniajljcych warunki wymagane 

wynosila 168337,00 zl, natomiast postorpowanie zostalo ogloszone na kwotor 84 817,00 zl. 

Komisja konkursowa podjor1a decyzjor 0 rozstrzygniorciu postypowania bez 

przeprowadzenia negocjacji. 

W wyniku rozstrzygniorcia niniejszego postorpowania nie wybrano oferty Odwoluj'lcego sior. 

W wyniku rozstrzygniycia niniejszego postypowania, wybrano I oferenta na 1 miejsce udzielania 

swiadczen. 

W dniu 20.06.2013 r. oferent wniosl odwolanie od rozstrzygniycia postypowania nr 11-13­

0002411AOS/02/1 102.1640.00 I.021\. W odwolaniu wskazal, iz odwoluje siy od niniejszego 

post<;powania w cZysci dotyczljcej rozstrzygniorcia zarzucajljc naruszenie przepisow regulujljcych 

sposob postypowania przy wyborze ofert, a w szczeg6lnosci: 

\. art. 134 ust.! ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej fmansowanych ze srodk6w 

pubJicznych, poprzez nieprzestrzeganie zasad rownego traktowania wszystkich 
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swiadczeniodawcow i prowadzenia post~powania w sposob me gwarantuj'!cy zachowania 

uczciwej konkurencji. 

2. art. 142 us!. 6 i 7 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow 

publicznych, poprzez nieprzeprowadzenie negocjacji z Odwoluj,!cym sic:, a w konsekwencji: 

3. naruszenie art. 148 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow 


publicznych, poprzez wadliwe porownanie zlozonych ofert. 


W odwolaniu wniesiono 0 przywrocenie oferty do oceny umozliwienie zawarcia umowy 0 


wykonywanie swiadczen opieki zdrowotnej. 


19odnie z art. 10 § 1 kodeksu post~powania administracyjnego Odwoluj'!cy sic: zostal 

poinformowany 0 tym, ie posiada prawo do czynnego udzialu na katdym etapie postc:powania, 

a przed wydaniem decyzji przez Dyrektora Oddzialu w przedmiotowej sprawie istnieje 

mozliwose wypowiedzenia si", co do zebranych w Oddziale dowodow i materialow oraz 

zgloszonych z,!dan. 

Po szczegOlowym zapoznanlU SIC: z przebiegiem postc:powania konkursowego oraz tresci,! 

zarzutow podniesionych w odwolaniu, Dyrektor POW NFl stwierdza, ze: 

odwolanie zlozone przez oferenta nie zasluguje na uwzgl~dnienie. 

Oferta zostala przyjc:ta do postc:powania konkursowego, a jej ocena zostala dokonana 

wedlug jednolitych dla wszystkich swiadczeniodawcow kryteriow oceny okreslonych 

w przepisach prawa. Nalezy przy tym podkreslie, it Prezes Funduszu, na podstawie art. 146 us!.] 

pkt 3 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow publicznych, byl 

uprawniony do okreslenia warunkow wymaganych od swiadczeniodawcow. Kryteria oceny ofert 

i warunki wymagane od swiadczeniodawcow byly jawne i nie podlegaly zmianie w toku 

postc:powania. 

19odnie zas z art. 134 us!. ] ustawy 0 swiadczeniach, Funduszjest zobowi¥3nY zapewllie 

rowne traktowanie wszystkich swiadczeniodawcow ubiegaj'lcych si~ 0 zawarCle umowy 

o udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej i prowadzie postc:powanie w sposob gwarantuj'!cy 

zachowanie uczciwej konkurencji. 

Poniewat odwoluj,!cy sic: nie wskazal na konkretne cZYilllosci czy zaniechania komisji 

skutkuj,!ce nierownym traktowaniem oferentow - zarzut odwoluj,!cego sic: w przedmiocie 

naruszenia art. ]34 ustawy 0 swiadczeniach, naleZy uznae za nieuzasadniony. 
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Komisja konkursowa w oparciu 0 materialy konkursowe i zgodnie z Zarz~dzeniem 

Nr 54/2011IDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 30 wrzesnia 2011 r. w sprawie 

okreslenia kryteriow oceny ofen w postypowaniu w sprawie zawarcia umowy 0 udzielanie 

swiadczen opieki zdrowotnej ze ZITI., oceni/a wszystkich swiadczeniodawcow z zastosowaniem 

takich samych kryteriow. Nadmienic w tym miejscu nalezy, iz ocena ofert odbywa siy poprzez 

system informatyczny, co dodatkowo daje gwarancjy stosowania jednakowych kryteriow wobec 

wszystkich oferentow. 

Odwo/uj~cy siy w tresci odwo/ania nie wskazal na naruszenie przez komisjy konkursow~ 

interesu prawnego, 0 ktorym mowa wart. 152 ustawy. Przepis okreslony wart. 152 ustawy 

o swiadczeniach stanowi bowiem, ze "swiadczeniodawcom, ktorych interes prawny doznal 

uszczerbku w wyniku naruszenia przez Fundusz zasad prowadzenia postepowania w sprawie 

zawarcia umowy 0 udzielanie swiadczen, przysluguj~ srodki odwo/awcze przewidziane w art. 153 

i 154 ustawy" . Z tresci tego przepisu wynika zatem, iz jedynie naruszenie przez Fundusz zasad 

postypowania stanowi postawy do wniesienia odwolania. Okreslone w art. 134 ustawy zasady 

prowadzenia postypowania 0 zawarcie umowy, to zasada rownego traktowania wszystkich 

uczestnikow postypowania oraz zachowanie zasad uczciwej konkurencji. Jak wskazano r6wne 

traktowanie polega takze na tym, by wszystkie wymagania, informacje i wyjasnienia a true 

dokumenty zwi¥ane z postypowaniem 0 zawarcie urnowy by/y udostypniane na tych samych 

zasadach wszystkim oferentom. Zatem fundamentalnym pojyciem dla instytucji srodka 

odwolawczego, w postypowaniu prowadzonym w sprawie zawarcia urnowy 0 udzielanie 

swiadczen opieki zdrowotnej, jest pojycie interesu prawnego swiadczeniodawcy. Przez interes 

prawny - zgodnie z przyjytymi w doktrynie i orzecznictwie pogl~dami - rozumiec w tym 

przypadku nalezy okres/one prawo podmiotowe, czyli korzvsci 0 charakterze prawnym, 

przyznane przez normy prawa materialnego. Istotne jest, ze interes prawny musi miec charakter 

rzeczywisty, obowi¥uj~cy w danej chwili oraz indywidualny. Ustalenie zas interesu prawnego, 

to zidentyfikowanie zaleznosci pomiydzy przepisem prawnym, a sytuacj~ konkretnego podmiotu 

z jednoczesnym ustaleniem, ze zastosowanie tego przepisu moze wplywac na okreslon~ sytuacjy 

prawn~. Wojewodzki S~d Administracyjny w Warszawie w wyroku z dnia 24 marca 2009 r. , 

(sygn. akt VII SAJWa 2012/08 , LEX nr 533330) wskazal, iz do uszczerbku interesu prawnego 

uczestnika postypowania, w procedurze zawierania umow 0 udzielanie swiadczen opieki 

zdrowotnej dojsc moze wowczas, gdy naruszenie zasad postypowania, tj. konkretnego przepisu 

prawa, przez podmiot prowadz~cy postypowanie, rna wplyw na ocene mozliwosci zawarcia 

urnowy 0 swiadczenie takich us/ug. Takie ujycie uszczerbku interesu prawnego, w postypowaniu 

w sprawie zawarcia umowy 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej, determinuje w zasadzie 

4 

\. 




spos6b post~powania, w przypadku WmeSlema srodka odwolawczego. Poza ustaleniem faktu 

naruszenia zasad post~powania, organ rozpoznajqcy srodek odwolawczy zobowiqzany b~dzie do 

dokonania wnikliwej oceny, czy i w Jakim zakresie naruszenie to realnie spowodowalo doznanie 

uszczerbku w interesie prawnym podmiotu. Podobnie w wyroku z dnia 17.02.2012 r. (sygn. akt: 

SA IWa 1881111), Wojew6dzki Sqd Administracyjny w Warszawie stwierdzil, iz do uszczerbku 

interesu prawnego uczestnika post~powania , w procedurze zawierania um6w 0 udzielanie 

swiadczen opieki zdrowotnej dojsc moze w6wczas, gdy naruszenie zasad post~powania, tj. 

konkretnego przepisu prawa przez podmiot prowadzqcy post~powanie, rna wplYW na ocene 

mozliwosci zawarcia umowy 0 swiadczenie takich uslug. Podobne stanowisko zawarl Naczelny 

Sqd Administracyjny w Warszawie w wyroku z dnia 20 kwietnia 2011 r. ell GSK 474110) 

wskazujqc, iz przepis art. 152 us!. I ustawy z 2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej 

finansowanych ze srodk6w publicznych, wprowadza dodatkowq przeslank~ uszczerbku interesu 

prawnego uczestnika post~powania w procedurze zawierania um6w 0 udzielanie swiadczen 

opieki zdrowotnej. Do uszczerbku interesu prawnego uczestnika post~powania dojsc moze 

w6wczas, gdy naruszenie zasad post~powania, tj. konkretnego przepisu prawa przez podmiot 

prowadzqcy postypowania, ma wplyw na ocene mozliwosci zawarcia umowy 0 swiadczenie 

takich usrug. 

Po rozpatrzeniu odwolania Centrum Medyczne" Sp. z 0.0. nalezalo zatem uznac, iz nie 

zostal naruszony interes prawny Odworujqcego siy. Podmiot ten nie zostal wybrany w 

przedmiotowym postypowaniu, uzyskujqc 2 miejsce w rankingu, ale jego oferta byla oceniania 

wedrugjednolitych dla wszystkich oferent6w kryteri6w. 

R6wniez zarzut naruszenia art. 142 us!. 6 i 7 ustawy 0 swiadczeniach nie zasruguje 

na uwzglydnienie, gdyz zgodnie z art. 142 us!. 5 wyzej wymienionej ustawy w cZysci niejawnej 

komisja moze dokonac tzw. prostego wyboru oferty i nie musi przeprowadzac negocjacji. Tym 

samym poslanowienia art. 142 us!. 7 cyt. ustawy nie znajdq zastosowania. W konsekwencji 

zarzut odwolujqcego siy nalezalo uznac za nieuzasadniony. przy zalozeniu wyczerpania 

planowanej wartosci zam6wienia. 

Celem postypowania odwolawczego jest zbadanie, czy w wyniku postypowania 

konkursowego nie doznal uszczerbku interes prawny swiadczeniodawcy, a wiyc wylqcznie 

postypowaniem weryfikujqcym, czy w trakcie konkursu byly przestrzegane zasady wynikajqce 

z przepis6w prawa. 

Dokonujqc oceny przeprowadzonego postypowania nr 11- I 3­

0002411AOS/0211 102. I640.001.0211 w trakcie postypowania odwolawczego zainicjowanego 
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zlozonym przez oferenta "Centrum Medyczne" Sp. z 0.0. odwolaniem do organu I instancji , 

nalezy ponadto wskazac, iz: 

Oferta skariqcego oceniana byta wedlug takich samych kryteri6w, jak pozostale oferty. 

Ocenie podlegaly poszczeg61ne odpowiedzi w Ankiecie wskazuj1jce, czy oferent spelnia w dniu 

skladania oferty jak tez bydzie spelniali w przyszlosci tj. od pocZ1jtku obowi1)Zywania umowy 

wymagania okreslone w rozporz1jdzeniu Ministra Zdrowia 0 swiadczeniach gwarantowanych jak 

i zarz'ldzeniach Prezesa. CZysc tych wymagan musi spelnic katdy oferent (warunki wymagane ­

konieczne) natomiast czysc rna charakter tzw. rankinguj1jcy co oznacza, ze w przypadku ich 

spelnienia oferta uzyskuje wyzsz1j pUnktacjoy. 

W postoypowaniu ill \\- 13-0002411AOS/02/\ /02 .1640.001.02/\ zlozono l1jcznie 2 oferty 

na 2 miejsca udzielania swiadczen. Katda z ofert (takZe odwoluj1jcego siy) oceniana byla wedlug 

tych samych kryteri6w i mogla za katde z nich uzyskac tak1j sarna i\osc punkt6w. 

Ocena oferty wybranej i odwoluj1jcego si<y przedstawiala si<y nastypuj1jco: 
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Tabela nr I 

PycAnic Pkl, MAX 
MOTEAM 
Sp. Z 0.0. 

Cen trum 

Mcdyczne Sp. I 

Z 0.0. 

Jakosc Personel 30,0000 30.0000 30,0000 

W jakim wymianc czasu prac)' ~wiadczer'l udziela Jekan spccjalista urologii? 27,2727 27,2727 27,272 7 

Czy w reaJizacji swiad czen uczestniczy picl'fgniarka - w ",ymiarze czasu pmcy r6 .....'Tlym co naj mn iej 50% czasu prac)' poradni? 2,7273 2,7273 2,7273 

Jako~c Wyniki kontroli prowadzonych przez NFl 0,0000 0,0000 0,0000 

Czy w wyniku kontroli przeprowadzonych przez NFZ, rozpocz~rych po doiu 1 stycznia roku poprzcdza.i~cego rok, kt6rego dotyczy posl~powanie w 
sprawie zawarcia UTTlowy 0 udzielan ie ~wiadczeli opieki zdrowotnej i zakonczonych .....'yst'lpieniem pokontrolnYTTl stwierdzono udzielenie swiadcze ri przez 
personel 0 kwal ilikacjach niiszych nil \\" kazane w umowic lub udziclanie ~wiadczen w spos6b j w warunkach nicod powiadaj:tcych wymogom 
okcdlonym w umowje Ibrak sprzjftu j wyposazenia wykazancgo w umowie (brak alcst6w lub przegl<Jd6w) 

0,0000 0,0000 0,0000 

Czy w wyniku komroli przeprowadzonych przez NFl, rozpocz~rych po dniu I srycz nia roku poprzedzaj'lcego rok, ktorego doryczy Postlfpowanie w 
sprawie zawarcia umowy 0 udzielanie ~wiadczen opieki zdrowotnej i zakooczon ych ""),st'lpieniem pokontrolnym slwierdzono obci~enie 
~wiadczeniobiorc6w kosztami lek6w lub wyrooow mcdycznych w prL)'padkach, 0 kt orych mowa w art . 3S ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. 0 
~wiadczen iach opieki zdrowotnej linansowanych ze ~rodkow publ ieznych? 

0,0000 0,0000 0.0000 

Czy w wyniku kon troli przcpro"'ad1.onych przez NFl, rozpoczjfrych po dniu I srycznia roku poprledzajlJccgo rok, k(6Tego doryez)' postjfpowanie w 
sprawic zawarcia umo",,), 0 udzielaJ'l ie ~wiadczen opieki zd rowotnej i zakonczonych .....'Yst<lpieniem pokootrolnym stwierdzono nieprawidlowe prowadzenie 
Jist oczekuj<lcych? 

0.0000 0,0000 0,0000 

Czy w wyniku kontroli przeprowad zonyeh przez NFZ, rozpoc7J;tych po dniu 1 styczni a roku poprzcdzaj'lccgo rok, kt6rcgo dotyczy postjfpowanie w 
sprawie zawarcia urno....)' 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowOtnej i zakonczonych wyst<lpieniem pokonlrolnyrn siwicrdzono nieuzasadnJon~ od mowlf 
udziel ania swiadczenia ~wiadczeniobiorcy? 

0,0000 0.0000 0,0000 

Czy w wyni ku kontroli prteprowadzonych przez NFl. rozpocZ/ftych po dniu I s[)'cwia roku poprzcdzaj~eego Tok, ktorcgo dol)'czy postlfpowanie w 
sprawie zawarcia umow)' 0 udzie lanie ~wiadczen opicki zdrowotnej i zakonczonych ......)'s t ~ pi en icrn pokontrolnym stwicrdzono pobieranie nienaleinych 
opla\ od ~wiadczeniobiorc6w za swi adczenia b¢~ce przedmiotem urnowy? 

0,0000 0,0000 0,0000 

ezy w wyn iku kOnl roli przeprowadzonych przez NFl, rozpocz/ft ych po dniu I stycznia roku poprzedzajllcego rok, !.."forego dotyezy posll;powanie w 
sprawie zawarcia urnowy 0 udzielanie ~wiadczen opieki zdrowotncj i zakOllczonych wystflpieniem pokontrolnym stw ierdzono nieprawidlowe 
kwalifikowanie udzielonyc h ~wiadclen? 

ezy w ....)'niku kontroli przeprowadzonych przez NFl, roZPOCZtffYch po dniu I s[),c2J1ia roku poprzedzaj~cego rok, ktorego dotyczy post/fpDwanie w 
sprawie 7..awarcia umowy 0 udzielanie ~wiadczen opieki zdrowotnej i zakor'tczonych wysl'lpieniern pokontrolnym st\\'ierd zono niezasadne ord ynowanie 
lekow? 

0,0000 

0,0000 

0,0000 

0,0000 

0,0000 

0,0000 

Cry w wyniku kontroli przeprowadzonych przez NFl, rozpoc~l)'ch po dniu I stycznia ro!.."U poprzedzaj'lccgo rok, k(OTego dotyczy post~powanic w 
sp rawle zawarcia urnowy 0 udzielanie swiad czcn opieki zdrowotncj i zakonczonych wysI'lpieniem pokonlrolnym slwieTdzono nieprzekazanie do oddzialu 
wojew6dzkiego NFl w terminie informacji 0 zamicrzonych zmianach podst.aw formalno-prawnych prowadzo nej dzialalnoscl? 

0,0000 0,0000 0,0000 

-

Czy w wyniku kontroli pneprowadzonych prz.ez NFl, rozpocZ/ftych po dn iu I stycwia roku poprzcdzajllcego rok, ktorego dotyczy posttfpowanie w 
sprawie zawarcia urnow)' 0 udzielanie swiadczen opicki zdrowot nej I zakonczonych wysl<Jpicniem pokontrolnym stwierdzono nicuzgodnionll 'l. NFl 
zmianjf hannonogramu udziclania ~wiadczcn? 

0,0000 0,0000 0,0000 
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-

Czy Yo' wyniku kontroli przeprowadzonych prz.ez NFl, rozpocz~tych po dniu 1 stycznia roku poprzed7..ajqcego rok , kt6rego dOtyczy postvpowanie w 0,0000 0,0000 0,0000 
sprawie zawarcia umowy 0 udzicianie swiadczcri opieki zdrowotnej i zakOriczonych wyst4pieniem pokonlJolnym stwicrdzono udzielanie swiadczen w 
mjejsca~h nie obj~tych umow!j.l nieudzielanie ~wiadczen w miejscu ustalonym w umowie'? 

Czy w wyniku kantrali przcprowadzonyeh pr2.Cl. NFZ, rOZpocZiftych po dniu I styc:lI1ia roku poprzedz8:i'lcego rok, kt6rego dotyczy POs(vpowanie w 0,0000 0,0000 0,0000 
sprawic l,awarcia uInOwy 0 udz.ielanie 5wiade7.cn opieki wrowotncj j 7..akOllczonych wyst(!.picnicm pokontrolnym stwierdzono udaremnienie lub 
tllrudnianic kontroli? 

e,y w wyniku konlrol.i pr:t.Cprowadl-on}'eh przcz NFZ, rozpoc7.~tych po dniu I stycznia roku poprz.edzaj<!-cego rok , kl6rego dotyczy post~powanie w 0,0000 0,0000 0,0000 
sprawie zawareia umowy 0 udzielanie ~wiadcl.en opiek; zdrowotnej i zakonc7.onych wyst'lpieniem pokonlrolnym stwierdt.ono przedslawicnie danych 

,
niezgodnyeh ze Slanem faktyeznym, na podslawie kt6r),ch dokonano platnoSci nienaleinyeh srodk6w finansowych? 

Cly w wyniku I.:onlroli pncprowadwnych pr/.ez NFZ, rozpoc~tych po dniu I styewia rol.:u poprledwjlJCego rok. klorego dotyczy post~powanie w 0,0000 0,0000 0,0000 
sprawic 7.awarcin umowy 0 udzielanie swiadCl.eri opieki zdrowornej i takonczonych wysl4picniem pok<mtrolnym siwierdzono nicwykonanic w 

Iwywaczonym tcnninic zaleccn pokomrolnycb ? 

Czy w wyniku konlroli prl<prowadzonych przez NFl, rozpocz.~tyeh po dniu I stycznia roku poprledzaj~cego rok, kt6rego dotyezy posl.ypowanie w 0,0000 0,0000 0,0000 
sprawie zawarcia umowy 0 udziclanie swiadczer'l opieki zdrowolnej i zakoticzonych wyst~pienieln pokonlrolnym wykazano stwi erdzenie naruszen, kt6re 

IZOSlaJy stwierdzone w poprzednich kontrolach? 

JakMc Wybranc parametry Irchitekionicznc i sanitarnc miejsc udziclanill ~iadczen 15,0000 15,IKIOO 15,0000 

~ ofercnt zapcwnia gnbinet diagnostyczno-zabiegowy, 0 kt6rym mowa w paragrafie 2 us!. 1pkt 7 zaf74d7-cnia w sprawie okreslenia wamnk6w 15,0000 15,0000 15,0000 I 
2awicrania j n.:alizacji um6w Yo' rod:r.aju ambul"toryjnll opieka specjalislyc7.na? 

Jako~c Spn:(t i aparatura medyczlli 15,0000 15,0000 15,0000 

Czy oferem zapewnia ultrasonograftypu 3, umotliwi"j~cy badania USG w pcl:nym zakres ie wraz z badaniami dopplerowskimi (poza badaniami 7,5000 7,5000 7,5000 I 
eehokardiograficznymi) oraz biop~je powierzchowne, giybokic, badania endokawitame - zgodnie z zakresem reaJizowanych swiadczell- w lokalizacji? 

Czy oferent l.apewnia uroOometr - w lokaJizacji? 7,5000 7,5000 7.5(100 

.Jako§f ~wn<trzna orena j.kosci 3,00110 0,0000 O,OIWIO 

Czy oferenl posiada CERTYFlKA T ISO Yo' zakrcsie us/ug IllCdyC1Jl ), ch, wat.ny w dniu zawarcia umowy? 3,0000 0,0000 0,0000 I 

Dost~pnosc Doslep db os6b niepeJnosprawnych ruchowo 5,0000 5,0000 5,0000 

Czy oferenl zapewnia podjazdy omz dojscia 0 naehylcniu nie wiykszym nit 5%? 1,6667 1,6667 1,6667 J 
Czy oferent zapeVo'Tlia co najmniej jedno pomicszczenie sanitame przystosowane dla os6b niepclnospra\'.'Oych? 1,6667 1,6667 1,6667 I 

Czy oferent zapewnia Pm' lokaliz.acji miejsc ud7.ielania swiadczen powy?ej pierwszcj kondygnacji : dzwig umotliwiaj~cy transport chorych na w6zkach, a 1,6667 1,6667 1,6667 I 
w budynkach do dw,)ch kondygnaeji motliwc inne ul7.ijd7.cnie technicznt: umotliwiajilCe wjazd niepelnosprawnych albo lokalizacja na parten:.e? 

Dostepno~c Harmonogram praey kom6rki organizaeyjnej 10,0000 8,0000 4,0000 I 

lie godzin w tygodniu praeuje poradnia/ pracownia? 10,0000 8,0000 4,0000 I 

KompJeksowosl Motliwosc komple·ksowej realizaeji ~wiadCLcn w danym zakresie 5,0000 0,0000 0,0000 I 

Czy oferenl zapewnia mo1.liwoSC wykonywania TK lub RM - w lokalizacji? 5,0000 0,0000 0,0000 

Cena Cena 20,0000 10,0000 12,2472 

SUMA 103,0000 83,0000 81,2472 I 
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W niniejszyrn post~powaniu zaplanowana do zakupu w niniejszyrn post~powaniu ilosc swiadczen 

wynosila 9 530 jednostek rozliczeniowych, a ilosc zakupiona w wyniku rozstrzygni~cia 

post~powania wynosi 9 530 jednostek. Swiadczenia w niniejszyrn zakresie zostaly zatern 

zabezpieczone. 

Wobec braku podstaw do uwzglydnienia odwolania, na podstawie art. 154 ust. 3 ustawy 

z dnia 24 sierpnia 2004 roku 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 

publicznych - nalezalo je oddalic. 

Niniejszej decyzji, na podstawie art. 108 § 1 Kodeksu post~powania adrninistracyjnego, 

ze wzglydu na ochron~ zdrowia lub zycia ludzkiego, nadano rygor natychrniastowej 

wykonalnosci. 

Pouczenie 

W oparciu 0 art. 154 ust.4 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze 

srodk6w publicznych ( Dz. U. Nr 210, poz. 2135 ze zrn.), od niniejszej decyzji przysluguje 

odwolanie do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia w Warszawie, ul. Gr6jecka 186. 

Odwolanie wnosi si~ za posrednictwern Dyrektora Pornorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego NFZ 

w terrninie 7 dni od dnia otrzyrnania decyzji. 
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